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Slovenija je ponosno proslavila 35. obletnico svoje neodvisnosti in s tem zaznamovala več
kot tri desetletja suverenosti, odpornosti ter širitve globalnih partnerstev. Medtem ko se je
osrednja državna proslava v Ljubljani vrnila k svojim zgodovinskim koreninam na Trgu
republike – kjer je bila neodvisnost razglašena –, so ta mejnik počastili tudi več kot 10.000
kilometrov stran v jugovzhodni Aziji.

Osrednja državna proslava ob Dnevu državnosti na Trgu republike v Ljubljani. Trg republike v
Ljubljani - prizorišče državne proslave. Veleposlanica dr. Smiljana Knez je v nagovoru predstavila
svoje dosežke. Veleposlanica dr. Smiljana Knez nagovarja predstavnike filipinske vlade,
gospodarstva, akademske sfere, kulturnih ustanov in nevladnih organizacij

Veleposlaništvo Republike Slovenije v Manili je ob dnevu državnosti gostilo diplomatski sprejem, na
katerem so se zbrali ključni predstavniki filipinske vlade, gospodarstva, akademske sfere, kulturnih
ustanov in nevladnih organizacij.

Veleposlanica Slovenije v Manili, dr. Smiljana Knez, je v govoru, v katerem je izpostavila svoje
dosežke, postavila v ospredje skupne lokalne pobude, ki naslavljajo vzajemne globalne izzive. Ti
projekti vključujejo zanesljivo oskrbo z vodo, energetsko učinkovitost, podporo čebelarskim
projektom, ki jih za svojo ekonomsko samostojnost vodijo ženske, ter spodbujanje enakosti spolov na
tistih območjih Mindanaa, kjer so se v preteklosti odvijali konflikti.

Dogodek so počastili visoki gostje, med njimi državna sekretarka na filipinskem ministrstvu za
zunanje zadeve Maria-Theresa Dizon-De Vega, apostolski nuncij nadškof Charles Brown in
častni konzul Slovenije Felix Ang.

Ob omembi hitro rastočih dvostranskih vezi je državna sekretarka De Vega poudarila skupne
vrednote in naraščajoče sodelovanje med državama. Izpostavila je, da sodelovanje obsega tako
politične in gospodarske odnose kot tudi pomorske zadeve, znanost in tehnologijo, jedrsko energijo,
informacijsko-komunikacijsko tehnologijo, turizem, izobraževanje, šport in delo. "Zato se veselimo
ohranjanja tega pozitivnega zagona in širjenja našega sodelovanja tako na dvostranski kot
večstranski ravni... Kot letošnja predsedujoča država ASEAN-u, Filipini pozdravljajo krepitev
angažiranosti Slovenije v jugovzhodni Aziji," je dejala v svojem nagovoru.

Sprejem se je zaključil s skupno zdravico, posvečeno trajnemu miru, blaginji in neomajnemu
prijateljstvu med obema narodoma.
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